
Most na Šebastovskej ulici čaká rekonštrukcia,
cesta v jeho okolí bude úplne uzavretá
Šebastovská ulica bude od 2. marca do 30. júna 2026 úplne uzavretá, a to v mieste mostného objektu nad
vodným tokom Šebastovka a tiež v jeho bezprostrednom okolí.Pre rekonštrukciu mosta na Šebastovskej ulici
(Most M-025) bude v období od 2. marca od 5.00 hod. ráno do 30. júna 2026 úplne uzavretá Šebastovská
ulica v mieste mostného objektu nad vodným tokom Šebastovka a v jeho bezprostrednom okolí.Obchádzková
trasa pre vozidlá prichádzajúce od Sídliska Sekčov a od Kapušian cez Nižnú Šebastovú po Šebastovskej
ulici bude obojsmerne vedená po cestách I. triedy na Prešovskej ulici a Vranovskej ulici.Od Ľubotíc do
Nižnej Šebastovej sa vodiči dostanú po miestnych cestách na uliciach Bardejovská (Ľubotice), Šebastovská,
Slánska, Ľubotická, Strážnická a Bardejovská (Ľubotice).Dopravný prístup do Nižnej Šebastovej v smere od
Bardejovskej ulice bude zabezpečený po uliciach Vranovská, Herlianska, Limbová (jednosmerná premávka),
Slánska (jednosmermá premávka v úseku medzi ulicami Poľná a Ľubotická), Šebastovská 
a Bardejovská.Šebastovská ulica v úseku od križovatky s Vranovskou ulicou po križovatku so Slánskou
ulicou bude slepou cestou, dopravný prístup k nehnuteľnostiam na Šebastovskej ulici č. 16, 20, 29 a 31 a na
Južnej ulici č. 1 - 8, bude len v smere od Vranovskej ulice. Zhotoviteľ stavby zabezpečí zo Šebastovskej ulice
nepretržitý dopravný prístup k nehnuteľnostiam na Južnej ulici č. 1 – 8.Slanská ulica v úseku od križovatky
so Šebastovskou ulicou po križovatkou s Limbovou ulicou bude slepou cestou, dopravný prístup ku všetkým
nehnuteľnostiam na uliciach Kláštorná, Školská a Slanská č. 1, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 21B, 23, 27, 29,
29A, 31 (Štátny archív v Prešove), 33 (Kostol Najsvätejšieho Mena Ježiša a Márie a Kláštor františkánov),
35, 41, 43, 45, 45A, 47, 49, 51, 53, 55, 59, 61, 63, 65 a 67 bude len v smere od ulíc Limbová a Poľná.Na
jednosmernom úseku Slanskej ulice od križovatky s Ľubotickou ulicou po križovatku s Poľnou ulicou dôjde
k zmene smeru jazdy. Jednosmerná premávka bude vedená v smere od ulíc Limbová a Poľná a na križovatke
ulíc Slánska a Limbová dôjde k zmene smeru hlavnej a vedľajšej cesty.Pre zabezpečenie prestupu pre
cestujúcich medzi linkami MHD č. 1 a č. 13 na zastávke MHD „Nižná Šebastová“, bude dočasne zrušená
slepá cesta na ulici Pažica a v smere od Herlianskej ulice bude dočasne zjednosmernená. Dopravný prístup
k nehnuteľnostiam na ulici Pažica bude z Vranovskej ulice možný len prejazdom cez Herliansku ulicu.
Dopravný prístup na parkovisko nákupného strediska a reštaurácie na križovatke ulíc Vranovská a Pažica
bude možný aj z Vranovskej ulice.Zastávky MHD „Slávik“ a „Slanská“ budú dočasne presunuté na opačnú
stranu cez rieku. Na ulici Pažica vznikne pre linku MHD č. 13 nová dočasná zastávka MHD s názvom
„Pažica“.Dotknuté spoje linky číslo 13 a školské spoje A, H a J budú premávať nasledovne:Smer Vyšná
Šebastová, Podhradík, Severná: V Ľuboticiach budú obslúžené zastávky: Nižnianska, Kalinčiakova, Ľubotice,
Šalgovická, Korabinského, Jána Kostru. Spoje s odchodmi od Veľkej pošty o 12:38, 13:38, 14:38, 15:38 a
16:38 budú zachádzať na zastávku Strážnická (doprava žiakov zo ZŠ Ľubotice). Následne budú spoje
pokračovať po obchádzkovej trase bez obsluhy zastávok cez Nižniansku a Vranovskú ulicu na zastávku
Pažica.Smer z Vyšnej Šebastovej, Podhradíka a Severnej: V pracovných dňoch popoludní budú upravené časy
odchodov spojov. V úseku medzi zastávkami Gen. Ambruša a Šebastovská bude linka premávať po
obchádzkovej trase a obslúži tieto zastávky: Pažica (nástup na dočasne zriadenom nástupisku na ulici Pažica),
Nižná Šebastová, Limbová, Slávik, Slanská, Šebastovská.Dotknuté školské spoje: Školský spoj A: Končí na
zastávke Vranovská (nezachádza k ZŠ Ľubotice). Školský spoj H: Po obslúžení zastávky Nová pokračuje na
zastávku Pažica, následne pokračuje jazdou bez obsluhy zastávok priamo k ZŠ Ľubotice. Školský spoj J: Po
obslúžení ZŠ Ľubotice pokračuje jazdou na zastávku Nová cez Nižniansku a Vranovskú ulicu bez obsluhy
zastávok na obchádzkovej trase.V rámci mostného programu je aktuálne v rekonštrukcii aj Most na Ulici Jána
Pavla II. V pláne je aj rekonštrukcia mostov na Požiarnickej ulici a na Bajkalskej ulici. Na Bajkalskej ulici je
plánovaná komplexná rekonštrukcia mosta, vrátane cyklochodníkov a rozšírenia mosta o 1,5 metra. 


